
О ходе расследования уголовного дела по факту безвестного исчезновения мальчика, которого обнаружили в заброшенном доме

Благодаря оперативным и слаженным действиям следователей, следователей-криминалистов Главного управления криминалистики Криминалистического центра СКР, оперативных сотрудников полиции, волонтеров, а также неравнодушным гражданам, сообщившим очень важные для следствия обстоятельства, удалось установить личность мужчины, с которым ушел мальчик, и заброшенный дом в центре Красноярска, в котором он прятал ребенка.

По предварительной версии следствия, 43-летний мужчина на протяжении нескольких недель предлагал ребенку совместное проживание. Злоумышленник привез его в заброшенный дом в центре города, где незаконно удерживал и совершил в отношении школьника преступление.

В ближайшее время будет проведен допрос мужчины и ребенка с целью установления всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1562072>